

«УТВЕРЖДАЮ»
Управляющий
ООО «Территория мяча»
А.А. Корнилов



ПОЛОЖЕНИЕ
О ВОЛЕЙБОЛЬНОЙ ЛИГЕ МОСКВЫ
СЕЗОНА 2021-2022 ГГ.
СРЕДИ
МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ КОМАНД

г. Москва, 2021 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Волейбольная лига Москвы (ВЛМ) сезона 2021-2022 гг.

(далее – Соревнования) проводится в целях:

- популяризации волейбола среди населения г. Москвы и Московской области;
- укрепления здоровья граждан, воспитания потребности в здоровом образе жизни;
- организации досуга населения данных регионов;
- повышения спортивного мастерства игроков и команд;
- выявления лучших любительских команд региона.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в период:

с 25 сентября 2021 года по 27 марта 2022 года.

Место проведения всех игр Соревнований: Спортивный центр Территория мяча.
Адрес проведения: г. Москва, ул. Шарикоподшипниковская, д. 13, стр. 24.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет администрация ООО «Территория мяча», с привлечением профильных специалистов.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Оргкомитет ВЛМ.

IV. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ. ПРАВИЛА ИГРЫ

Судейство Соревнований осуществляется в соответствии с «Официальными правилами волейбола ВФВ» и с учетом пунктов настоящего Положения.

Судейство игр и их обслуживание осуществляется судьями, рекомендованными и утвержденными Оргкомитетом.

Победителем матча в квалификации является команда, которая выигрывает две партии. Партия выигрывается командой, которая первой набирает 25 очков с преимуществом минимум в два очка. В случае равного счёта 24:24, игра продолжается до преимущества в два очка. В случае счёта по партиям 1:1, играется третья партия до 15 очков. В случае равного счета 14:14, игра продолжается до преимущества в два очка.

Победителем матча в регулярном турнире, плей-офф, стыковых играх является команда, которая выигрывает три партии. Партия выигрывается

командой, которая первой набирает 25 очков с преимуществом минимум в два очка. В случае равного счета 24:24, игра продолжается до преимущества в два очка. В случае счета по партиям 2:2, играется третья партия до 15 очков. В случае равного счета 14:14, игра продолжается до преимущества в два очка.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

В Соревнованиях участвуют:

24 мужских (3 лиги) и 16 женских команд (2 лиги).

Заявка команды на игровой сезон: 18 игроков (максимум). При этом на игровой день разрешается заявить не более 14 игроков, включая 2 игроков-либеро. Тренер или администратор команды (если он не заявлен в состав команды игроков) обязательно должен быть внесён в официальную заявку команды.

К соревнованиям допускаются любители волейбола, не имеющие статуса профессионального игрока по волейболу. Допуск спортсменов в спорных ситуациях осуществляется Оргкомитетом ВЛМ.

Игровая форма команды должна быть выдержана в единой цветовой гамме. В случае, когда игроки одной команды экипированы в футболки разных цветов, игрокам предоставляются от Оргкомитета накидки единого цвета (манишки), ношение которых обязательно при отсутствии единой формы у игроков одной команды.

Участники матча, имеющие на себе предметы, способные причинить повреждения как владельцу, так и другим игрокам (часы, ювелирные изделия всех видов и т.п.), обязаны снять их перед игрой, иначе не будут допущены к игре/разминке.

Каждый участник Соревнований обязуется сделать персональное фото для карточки игрока в течение первых трех своих игр. Фотосъемка производится фотографом ВЛМ на фоне, утвержденном Оргкомитетом.

Календарь ВЛМ составляется и утверждается Оргкомитетом. Перенос матча возможен по договорённости обеих команд и наличию свободных временных слотов для игры. Окончательное решение о возможности переноса матча принимает Оргкомитет.

VI. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОМАНД

Игроки и руководители команд, принимающие участие в Соревнованиях, обязуются выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам, зрителям и обслуживающему персоналу.

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей по ходу матча. Команды несут ответственность за порядок и безопасность на площадке до, во время и после игры, пока находятся на территории спортооружения.

За участие в игре профессионального игрока – команде зачитывается техническое поражение.

VII. ТРАНСФЕРНЫЙ ПЕРИОД

В Соревнованиях ВЛМ предусмотрен один дозаявочный период в сроки от 27 декабря 2021 года до 7 января 2022 года. Разрешается заявить не более трёх игроков, при этом соблюдая численный состав команды

(см. п. 5 настоящего Положения).

Отзаявка игроков осуществляется на протяжении всего чемпионата в любой рабочий день. Отзаявки не ограничены. Для отзаявки достаточно фамилии, имени волейболиста и названия команды, из которой отзаявляется игрок.

VIII. ПРОТЕСТЫ

Протест подается на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением «Официальных правил волейбола ВФВ» и (или) нарушающие пункты действующего Положения. В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Регламента.

Не принимаются к рассмотрению:

- Несвоевременно поданные протесты;
- Протесты на качество судейства.

Протест должен быть представлен в Оргкомитет не позднее 48 часов после окончания игры на адрес эл. Почты, указанную в данном Положении. При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании положений настоящего Положения, решения по ним принимает Оргкомитет.

Решения по протестам выносятся Оргкомитетом Соревнований. Решения Оргкомитета являются окончательными.

IX. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ

Команды делятся на лиги, соответствующие их уровню. В Соревнованиях команды разделяются на лиги: **3 (три) среди мужчин и 2 (две) среди женщин.**

Определение состава лиг проводится посредством проведения Квалификационных игр.

Даты проведения квалификационных игр:

Мужчины – 25 сентября 2021 года

Женщины – 26 сентября 2021 года.

По итогам Квалификационных игр в каждой лиге и мужчин и у женщин принимают участие по 8 команд, команды делятся на две группы по 4 команды случайным образом.

В первом этапе Соревнований команды в своих группах играют дважды вокруг по системе «каждый с каждым».

По итогам первого этапа места с 1-го по 2-е каждой группы попадают напрямую в Финал Четырёх.

3-и места каждой группы играют между собой за итоговое пятое место лиги, в которой они участвовали.

4-ые места каждой группы играют между собой за итоговое седьмое место лиги, в которой они участвовали.

По окончании матчей за итоговые пятое и седьмые места лиги проводится Финал Четырёх, где в полуфинальных матчах формируются следующие пары:

1-е место группы «А» по итогам группового этапа играет со 2-м местом группы «В».

1-е место группы «В» по итогам группового этапа играет со 2-м местом группы «А».

По итогам полуфинальных матчей проигравшие встречаются в матче за Третье место, победители – в матче за Первое место.

После Финала Четырёх проводятся стыковые «переходные» игры. Команды образуют следующие пары:

Победитель матча за 5-е место лиги рангом выше играет с итоговым четвёртым местом по итогам Финала Четырёх лиги рангом ниже

Проигравший в матче за 5-е место лиги рангом выше играет с итоговым третьим местом по итогам Финала Четырёх лиги рангом выше.

Переход между лигами по итогам сезона:

Первая мужская и женская лига – 4-е места каждой из групп опускаются во Вторую лигу;

Вторая мужская лига – 1-2 места по итогам Финала Четырёх поднимаются в Первую лигу, 4-е места каждой из групп опускаются в Третью лигу;

Вторая женская лига – 1-2 места по итогам Финала Четырёх поднимаются в Первую лигу.

Х. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Очки по итогам матча начисляются следующим образом:

- победа со счетом 3:0 и 3:1 – 3 очка;
- победа со счетом 3:2 – 2 очка;
- поражение со счетом 2:3 – 1 очко;
- поражение со счетом 0:3 и 1:3 – 0 очков.

Места команд в таблице определяются по наибольшему количеству побед.

При равенстве побед у двух и более команд места определяются последовательно по:

- а) количеству очков во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) соотношению мячей во всех встречах.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам «а», «б», «в» и т.д.

XI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие с 1 по 3 место в финальном этапе, награждаются командным кубком и медалями от организаторов и ценными подарками от спонсоров и партнеров Соревнований.

XII. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ

Соревнования проводятся за счёт взносов участвующих команд.

Взнос для участия в Соревнованиях – 70 000 (семьдесят тысяч) рублей.

Взнос для участия может быть оплачен всеми доступными на территории РФ легитимными способами.

XIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Соревнованиях направляются в адрес проводящей организации посредством заполнения онлайн-заявки доступной на:

<https://volleyleague.ru/>

В заявке должно быть указано:

- 1) Название команды;
- 2) Логотип (при наличии);
- 3) ФИО игроков, дата рождения игроков, их рост (в см) и их амплуа;
- 4) Контактный мобильный номер телефона и электронная почта координатора команды;

Отправленный бланк заявки дает Согласие на обработку персональных данных. Перечень действий с персональными данными, на совершение которых даётся согласие: любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение),

извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Настоящее согласие дается на период 01.09.2021-30.12.2022. Порядок отзыва настоящего согласия – по личному заявлению субъекта персональных данных.

Подписанный заявочный лист дает Согласие на обработку персональных данных. Перечень действий с персональными данными, на совершение которых даётся согласие: любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Настоящее согласие является бессрочным. Порядок отзыва настоящего согласия – по личному заявлению субъекта персональных данных.

Все игроки команды, включая игроков, которые будут дозаявлены в периоды дозаявок, обязаны поставить подпись в документе об отсутствии медицинских противопоказаний для участия в чемпионате. Тем самым они подтверждают отсутствие претензий к организаторам в случае получения травм и несчастных случаев.

Все вопросы по проведению турнира принимаются в письменной форме по следующим контактам:

E-Mail: hello@volleyleague.ru, Telegram: @volleyleague

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ КОМАНДЫ
ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ.**